



Руководитель краевого следственного управления в День Памяти и Скорби почтил память погибших в годы Великой Отечественной войны

Сегодня, 22 июня, в 4 часа утра в годовщину начала Великой Отечественной войны, руководитель следственного управления СКР по краю Андрей Константинович Маслов принял участие во Всероссийской патриотической акции «Свеча памяти», посвященной Дню Памяти и Скорби и почтил память защитников Отечества.

22 июня 1941 года, началась самая жестокая и кровопролитная из войн на нашей планете: фашистская Германия напала на Советский Союз. Она затронула миллионы граждан нашей страны и перевернула их жизнь. 82 года назад на защиту своей Родины в едином порыве встал весь народ. Сегодня мы отдаём дань памяти и признательности поколению наших соотечественников, которые ценой своей жизни приняли на себя первый удар врага, прогнали его с нашей земли и принесли долгожданную Победу, подарив нам будущее. День Памяти и Скорби служит напоминанием современному поколению о необходимости сохранения героического прошлого наших предков и трепетного отношения к трагическим страницам истории нашей Родины.

В это раннее утро, руководитель следственного управления А.К. Маслов вместе с руководителями органов власти края, представителями силовых ведомств региона, принимая участие во Всероссийской патриотической акции, зажёг свечу в память о погибших во время Великой Отечественной войны, после чего возложил цветы к Вечному огню на Площади Памяти Героев в Краснодаре. Под звуки метронома участники траурной церемонии почтили память павших минутой молчания.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1803516>